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THESSZALONIKI JELENTI 

Lakhatás 

 Az egyetem sajnos nem tud kollégiumi elhelyezést biztosítani, így saját magunknak 

kellett szállást keresnünk, azért a többesszám, mert egy szaktárs barátommal vágtam neki az 

útnak. A szállás keresést elsősorban az erre a célra kialakított facebook csoportokban érdemes 

megkezdeni, mivel Szaloniki egy abszolút egyetemi város és emellett népszerű Erasmus 

célpont is ezért egy kis odafigyeléssel egész jó áron lehet normális lakhatást szerezni. Nekünk 

a közvetlen belvárosban sikerült lakást találnunk egy három szobás lakásban kaptunk meg egy-

egy szobát egészen elfogadható áron, igaz a lakás nem volt a legtökéletesebb állapotban, ezzel 

együtt összességében szerencsénk volt a lakhatással, főleg úgy, hogy viszonyleg későn 

kezdtünk el albérletet keresni. A szoba bérlés árai havi 250-400 euró között mozognak, így azt 

érdemes bekalkulálni a tervezésbe, hogy a lakhatás költségei elviszik legalább az ösztöndíj 

felét.  

Az egyetem  

 Az Arisztotelész egyetem Erasmus irodája nagyon profi, gyorsan válaszolnak az e-

mailekre és időben elküldik az információkat, ez a profizmus már kevésbé jellemző az egyetem 

különböző kari titkárságaira, a teológiájéra legalábbis biztosan nem, mert roppant 

körülményesek és nehezen elérhetőek.  

 Az oktatás egyébként színvonalasnak tűnt, azért kell így fogalmaznom, mert a teológiai 

karon minden órát görögül tartanak. Ebből az okból kifolyólag, csak egy órára kellett bejárnunk 

és minden másból a tanárral való konzultáció alapján beadandót írnunk. Angol nyelvű 

előadások egyébként, körülbelül három szakon vannak az Arisztotelész egyetemen, így akinek 



fontos, hogy legyenek angol nyelvű órái, annak érdemes utána érdeklődnie, hogy milyen 

lehetőségeket biztosít az egyetem az adott szakon ebből a szempontból. 

Étkezés 

 Amit a lakhatás szempontjából elveszít az ember pénztárcája, azt az étkezésnél kicsit 

visszanyeri, ugyanis az egyetem napi háromszori ingyen étkezést biztosít, minden hallgatója 

számára, benne természetesen az Erasmus ösztöndíjas hallgatóinak is. Amikor megérkeztük, 

megdöbbenve tapasztaltuk, hogy semmiféle ellenőrzés nincs a menzán és bárki bejöhet az 

utcáról ingyen enni, ez így is ment 2 hónapig, amíg rá nem jött az állam, hogy ez így annyira 

nem éri meg és a húsvéti szünetben elbocsátottak 2900 konyhai dolgozót és bevezették az 

ingyenes étkezésre feljogosító kártya ellenőrzését. Ezt persze nem fogadták el könnyen és több 

hetes tüntetés sorozat kezdődött, aminek keretében például bankrabló csuklyába öltözött diákok 

elfoglalták a menzát és kiosztották önkényesen az aznapi adagokat. Végül, mintegy 2 hét után 

helyreállt a rend és közben szerencsére nekünk is sikerült beszereznünk az étkezésre való 

jogosultsághoz szükséges dokumentumkat. A menza egyébként elég jó minőségű, főleg ahhoz 

képest, hogy ingyen van és minden fajta étkezésre biztosítanak lehetőséget, azaz mindig van 

vegán és vegetáriánus menü is. 

Sportolási lehetőség 

 Az ingyenes étkezés mellett az egyetem másik nagy ajándéka a sport központja, benne 

jól felszerelt konditeremmel. Az edzőtermet mindössze 20 euróért lehet használni egész évben 

heti háromszor. Amikor csak tudtuk igyekeztünk kihasználni ezt a lehetőséget, szerintem egy 

nagyon pozitív dolog, hogy az egyetem ilyen színvonalasan biztosítja hallgatói számára a 

sportolás lehetőségét.  

A város 

 Ahogy már említettem Thesszaloniki egy igazi egyetemi város, ennek szellemében 

minden este tele vannak a tavernák és bárok beszélgető, nevetgélő és alapvetően jóhangulatú 

fiatalokkal, ebből következik, hogy a különböző szórakozóhelyekből sem szenved hiányt a 

város. Persze nem csak arra biztosít lehetőséget a város, hogy jól érezd magad éjszakánként, 

hanem a tanuláshoz is igyekszik megfelelő tereket adni, ugyanis tele van az egyetem környéke 

mindenféle tanulásra specializálódott kávézóval, amelyek a fogyasztás fejében kifogástalan 

wifi hálózatot biztosítanak. Azért azt meg kell jegyezzem, hogy aki csöndes tanulásra vágyik 

annak elsősorban az egyetem valamelyik könyvtárát javaslom.   



 Tapasztalataim alapján Thesszaloniki viszonylag olcsó városnak számít 

Görögországban, ki lehet fogni egész olcsó kifőzdéket, illetve a boltokban is hasonló árak 

jönnek szembe, mint otthon Budapesten, persze tudjuk, hogy azért ez sem az olcsóság 

szinonimája, de lehetne rosszabb is. A város egyébként más görög városokhoz képest egy kicsit 

kevésbé balkáni hangulatú, mert nincsenek benne kifejezetten lepratelepre emlékeztető részek, 

mint mondjuk Athénban és a közbiztonság is egészen rendben van. Ezzel együtt Szaloniki is 

egészen balkáni erényeket csillogtat például a szemetelés tekintetében, egyrészt a szelektív 

hulladékgyűjtés még elég gyerekcipőben jár itt és például egy műanyaggyűjtő kukát sem láttam, 

pedig volt rá 4 hónapom, illetve gond nélkül dobják el maguk után a kávés poharat, amely 

sokszor műanyag fedővel és ami még durvább most már Magyarországról nézve, műanyag 

szívószállal is fel vannak szerelve. De balkáni hangulatot ontanak magukból a belvárosi 

mediterrán lakótelepek az erkélyen száradó ruhákkal és a sokszor az erkélyen lévő elektromos 

bojlerrel, amit 30 perccel fürdés előtt fel kell nyomni, ha nem szeretnél hideg vízben 

zuhanyozni.  

 Az emberek egyébként nagyon barátságosak és mindig ráérnek beülni egy kávéra 

beszélgetni és élvezni az életet, nem igazán stresszelnek a dolgokon, persze nem is lenne 

értelme mert elég jelentős bürokrácia és hát az ezen való stresszelés az csak rontana a helyzeten, 

nagyon érdekes volt számomra, hogy mennyire kevesen küzdenek alkohol problémákkal a 

nyugdíjasok között, ugyanis rengeteg olyan kávézót lehet látni, ahol egész nap ott vannak 

idősebb férfiak, akik beszélgetnek és kártyáznak vagy ostábláznak, de csak nagyon keveset 

fogyasztanak alkoholt és a legtöbben este is csak kávét isznak.  

 Összességében azt tudom mondani, hogy Szaloniki egy lüktető, néha kicsit hangos, de 

roppant élhető kis város, ami egyetemistaként, ha az ember túllendül a kezdeti kulturális sokkon 

tényleg egy igazi kis paradicsomnak tekinthető.  

Közlekedés 

 Szaloniki közlekedésébe a google maps bicskája is beletörik, ugyanis a google rendszere 

nem tud iránymutatást adni a város tömegközlekedéséhez, ami valljuk meg őszintén, hogy nem 

is egy könnyű feladat. A tömegközlekedésben való tájékozódáshoz a moovit appot érdemes 

letölteni, mert ez az applikáció az egyetlen, amelyik valamennyire értelmezhető és pontos 

útvonaltervekkel tud szolgálni, amikor az ember szeretne a város valamelyik távolabbi 

pontjához eljutni. Thesszalonikiben egyébként, csak buszok közlekednek, aki szemfüles az 

néha találkozhat a magyar volánbusz zrt. által levetett buszokkal is, mert egész sok buszt vettek 



Magyarországról, így egészen gyakran lehet találkozni ilyen magyar nyelvű feliratokkal mint: 

„Kérjük vigyázzanak az autóbusz tisztaságára, hiszen az közös érdekünk!”. Szerencsére mi a 

belvárosban lakunk, így mivel a legtöbb számunkra érdekes hely, az egyetem, a menza, a 

konditerem és a turisztikai látványosságok gyalogosan is elérhetőek így nem gyakran kell 

igénybe vennünk a tömegközlekedést, amely mentségére legyen szólva legalább elég olcsó.  

Erasmus Student Network (ESN) 

 Nagyon fontos kiemelni az egyetem ESN különítményét és irodáját, ugyanis az itteni 

ESN-es görög diákok, hihetetlenül jó és sokrétű programokat szerveznek a városba érkező 

nemzetközi hallgatóknak, természetesen diákbarát áron. Vannak kulturális, kapcsolatépítő, 

bulizós és utazós eseményeik is. Nagyon hálás vagyok neki, mert segítettek megismerni a 

várost, illetve rengeteg helyre juttattak el a városon kívül is a remekül szervezett buszos 

kirándulásaikon keresztül, nem mellesleg programjaik megfelelő felületet nyitottak a többi 

erasmusos diák megismerésére. Azt gondolom, hogy kijelenthető, hogy miattuk számít 

népszerű Erasmus célpontnak Szaloniki és ezért jönnek mindig nagyon sokan Németországból, 

Franciaországból és Európa minden tájáról 

Összefoglalás, ajánlás 

 A félév végéhez érve elmondhatom, hogy Szaloniki egy tökéletes Erasmus célpont volt 

a számomra mert belekóstolhattam egy kicsit a görög életvitelbe, egy kicsit fejleszthettem az 

angol tudásom, valamint gyönyörű tájakat ismerhettem meg Görögországban. Ami talán engem 

is meglepett, hogy ez a félév végül egy elég erős belső lelki út is lett, sokszor nagy 

küzdelemmel, de úgy érzem, hogy sok mindent sikerült megértenem magamról ezalatt a 4 

hónap alatt, ennek lenyomata például az ösztöndíj ideje alatt hetente írt napló, amely mind belső 

személyes dolgokat, mind az ittléttel járó különleges élményeket is tartalmazza.  

 Összességében tehát mindenkinek tudom ajánlani az Erasmust, mert egy külső és belső 

utazás is. Amennyiben valaki Szalonikit választaná ki úticéljául és kellően flexibilis, hogy 

elviselje a gyakori tüntetéseket, a kaotikus közlekedést és a bürokráciát, azt kellően kárpótolja 

majd az emberek kedvessége, a remek kávék és persze a tenger és a városból is látszó Olümposz 

havas ormai.  


